


Η πικρή αλήθεια

Δημοσιεύτηκε στις Τετάρτη, 10 Αυγούστου 2011 15:10 | Γράφτηκε από τον/την emman | 

 Share < 0  Tweet < 0  Email < 0  Share <  New

Αξιολόγηση Χρήστη: ○○○○○ / 0

Χειρότερο ○ ○ ○ ○ ● Καλύτερο **Αξιολόγηση**

Προς Ελληνική στρατιωτική αεροπορία:

Όλοι ξέρουμε ότι εδώ και 15 χρόνια μας ψεκάζουν σε καθημερινή βάση.

Πολλοί έχουν ζητήσει απαντήσεις για τα εν λόγω αεροπλάνα που μπαίνουν στο εναέριο χώρο(πιθανόν έρχονται απο τις αμερικάνικες βάσεις του Κοσσόβου) και μας ρίχνουν δηλητήριο απο αέρος,αλλά απάντηση δέν πήραν.

Το θέμα έφτασε και στην βουλή απο διάφορους βουλευτές αλλά πάλι χωρίς κάποια τεκμηριωμένη απάντηση.

Ερχόμαστε λοιπόν σημερα, γνωρίζοντας ότι όλοι οι πολιτικοί είναι βουτηγμένοι μέσα στο ίδιο το σύστημα,ασχέτως αν κάποιοι έφεραν ερώτηση μέσα στην βουλή για τα μάτια του κόσμου, χωρίς βέβαια να πάρουν κάποια απάντηση όπως γίνεται άλλωστε σε τέτοιου είδους θέματα..... και θέτουμε την ερώτηση των αεροψεκασμών στην Ελληνική αεροπορία.

Να μας πούνε ποιοί είναι όλοι αυτοί που μπαίνουν μέσα στην πατρίδα μας καθημερινώς(ξεφραγκο αμπέλι) με δεκάδες αεροπλάνα και ψεκάζουν διάφορα μέρη της χώρα μας ανενόχλητοι χωρίς την παρέμβαση της αεροπορίας μας ;

Μήπως γνωρίζει η αεροπορία μας για τα εν λόγω αεροπλάνα ,για το τι μέλλει γενεσθαι και μένουν αμέτοχοι ή μήπως έχουν πάρει απλά εντολές, να επιτρέπουν την εισόδο των συγκεκριμένων αεροπλάνων χωρίς να γνωρίζουν τι ακριβώς ισχύει;

Σε περίπτωση που ισχύει το πρώτο, τότε αυτομάτως χαρακτηρίζονται συνομώτες στο έγκλημα που διαπράτει η κυβερνηση στο όνομα της νέας τάξης πραγμάτων.

Αν ισχύει το δευτερο, είναι υποχρεωμένοι επιτέλους να μάθουν τι ακριβώς συμβαίνει με τα εν λόγω αεροψεκαζόμενα αεροπλانا και εν συνεχεία να πάρουν τα καταλληλα μέτρα για την αποτροπή αυτών,όπως επίσης και για την Έγκαιρη και Έγκυρη ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ των Ελλήνων πολιτών!

Προς βουλευτές όλων των κομμάτων αντιπολίτευσης και όχι μόνο:

Τις τελευταίες μέρες έρχονται στο προσκήνιο δηλώσεις για περιορισμό της κυριαρχίας μας και παραχώρηση μεγάλου μέρος ως προς την ΕΕ και την τρόικα.

Την συγκεκριμένη κατάσταση στην οποία έχουμε επέλθει σήμερα την είχε διαμηνύσει η κ.Μπενάκη στον πρόεδρο Δημοκρατίας κ.Καρολο Παπούλια την ώρα της ορκομωσίας του στις 8/2/2005.

Πριν απο 6,5 χρόνια λοιπόν η κυρία Μπενάκη είχε ενημερώσει τον κ.Παπούλια για όλα αυτά που συμβαίνουν σήμερα και θα συμβούν στο κοντινό μας μέλλον,χωρίς όμως να ασχοληθεί κανένα πολιτικό πρόσωπο και να το φέρει ως ερώτημα στην βουλή στα τόσα χρόνια που πέρασαν.

Σήμερα λοιπόν που φαίνονται να υλοποιούνται τα λόγια της κ.Μπενάκη είναι υποχρεωμένοι να το φέρουν στην βουλή και να παρθούν τα καταλληλα μέτρα για την παραδειγματική τιμωρία όλων αυτών που γνώριζαν απο πριν και έπαιζαν και συνεχίζουν να παίζουν με τον Ελληνικό λαό ,φερνοντάς τον σε άθλιες συνθήκες διαβίωσης και στο ξεπούλημα της πατρίδας.

Αν υπάρχει έστω και ένας βουλευτής που αγαπάει την πατρίδα του και αγωνίζεται για τους Έλληνες πολίτες πραγματικά, θα πρέπει να το παρουσιάσει στην βουλή και να ζητήσει εξιχνίαση.

Προς κίνημα αγανακτισμένων:

Τους τελευταίους μήνες έχει δημιουργηθεί το πασίγνωστο κίνημα παγκοσμίως των αποκαλούμενων αγανακτισμένων.

Έχουμε παραθέσει αποδείξεις σε παλιότερα άρθρα μας και έχουμε αναλύσει ότι το συγκεκριμένο κίνημα έχει ιδρυθεί απο ανθρώπους της παγκόσμιας ελίτ και την παγκόσμιας νέας τάξης πραγμάτων,ώστε να υποκινούν τους λαούς και τις μάζες εκεί που θέλουν αυτοί,για να μας επιφέρουν την παγκοσμιοποιηση και εν συνεχεία τον Βασιλιά-Μεσσία-Αντιχρίστο που θα μας βγάλει απόλα αυτά τα αδιέξοδα που εντέχνος μας έχουν φέρει οι εωσφοριστες-Σιωνιστές-μασονοι!!!

Είδαμε όλο αυτό το διάστημα ότι το κίνημα των αγανακτισμένων ήταν απο θέμα οργάνωσης άριστο σε τέτοιο βαθμό ώστε να κινεί υποψίες για το τι μέλλει γενέσθαι.

Μέσα σε λίγες μέρες με την βοήθεια όλων των ΜΜΕ έβγαλε 100ντάδες χιλιάδες κόσμο στις πλατείες με πλήρη οργάνωση και συνεργασία σε όλους τους τομείς.

Βέβαια όλη αυτη η πολύ καλή οργάνωση που είχε δημιουργηθεί απο τους αγανακτισμένους γκρεμίστηκε μέσα σε λίγες ώρες την παραμονή της ψήφισης του Μεσοπρόθεσμου απο 100-200 άτομα.

Απο εκεί και μετά το κίνημα έσβησε και απο τις πλατείες και απο τα ΜΜΕ.

Βέβαια θα ξαναεμφανιστεί τον Σεπτέμβριο ποιο δυναμικό διότι μπαίνουμε στην τελική φάση!

Και ερωτούμε λοιπόν τους οργανωτές τους κινήματος,ποιοι είναι(ονομαστικός),τι αντιπροσωπεύουν,ποιες οι προτάσεις τους,ποιοι οι καθοδηγητές τους και ποιοι οι χρηματοδότες τους???

Πολλά είχαν ακουστεί και για διάφορα κόμματα τα οποία θα αναδυθούν μέσα απο το κίνημα και ήδη είναι σε στάδιο προετοιμασίας.

Ποιοι είναι αυτοί οι κύριοι που σκέφτονται να πάρουν τα ηνία της χώρας?

Είναι όντως άνθρωποι του απλού Ελληνικού λαού ή μήπως είναι άνθρωποι που τους προωθούν οι άνωθεν για να μπορέσουν να προχωρήσουν στο σχέδιο β' όταν και εφόσον πέσει η τωρινή κυβέρνηση?

Προς Ελληνική Ορθόδοξη Εκκλησία:

Όπως αντιλαμβανόνται οι περισσότεροι διανύουμε την εποχή των έσχατων καιρών.

Μιας εποχής όπου κυβερνάει η νέα τάξη των Σιωνιστών,των μασόνων,των τραπεζιτών και των εωσφοριστών!

Η νέα εποχή που έχουμε επέλθει λοιπόν δεν είναι τίποτα περισσότερο απο την έλλειψη Ελευθερίας,τον ερχομό της παγκοσμιοποιησης,της Πανθηρσκείας-οικουμενισμού και τέλος την εμφάνιση και εγκαθίδρυση του Αντιχρίστου.

Η Πανθηρησκεία-Οικουμενισμός η οποία ξεκίνησε απο την Ασιζή πριν απο 70 χρόνια περίπου έφτασε σήμερα να είναι ένα βήμα πριν απο την ολοκληρωσή της. [Ωστόσο στα τόσα χρόνια που έχουν περάσει ουδέποτε ήρθε ως θέμα στην Ιερά σύνοδο,αδιαφορώντας απο όλους τους Μητροπολίτες και κυρίως των Αρχιεπισκόπων.](#)

Εδώ γεννάται το ερώτημα για το τι αντιπροσωπεύουν πραγματικά οι Αρχιερείς και η εκκλησία μας.

Δεν γνωρίζουν για όλες αυτές τις οικουμενιστικές κινήσεις που πραγματοποιούνται ανά τακτά διαστήματα σε όλο τον κόσμο ;

Μήπως αντιλαμβάνονται ότι δεν υπάρχει κάτι κακό σε όλα αυτά και είναι σύμφωνοι και υποστηρικτές των εν λόγω δράσεων και κινήσεων;

Ας ενημερώσουν λοιπόν τον κόσμο και ας πάρουν θέση σε όλα αυτά τα αντιχριστιανικά και αντιορθόδοξα κινήματα αν θέλουν να λέγονται αντιπρόσωποι του Χριστού και της Εκκλησίας Του.... είτε μεμονωμένα ,είτε σαν Ιερά σύνοδο!

Όπως ξέρουμε και γνωρίζουν και οι ίδιοι,οι Άγιοι Πατέρες μας είχαν ενημερώσει ότι στους έσχατους καιρούς οι Ιερείς θα γίνουν οι χειρότεροι όλων.

Εδώ θα φανεί λοιπόν αν επαληθεύονται τα λόγια των Αγίων και όντως είμαστε ένα βήμα πριν απο την βασιλεία του Αντιχρίστου.

Ο Μητροπολίτης Πειραιώς είναι απο τους λίγους που μιλάει για ειδικά θέματα που θα έπρεπε να μιλάνε όλοι οι Ιερείς της εκκλησίας μας και μας βρίσκει σε πολλά σύμφωνους και στο πλευρό του.

Πριν λίγες μέρες έφερε το θέμα των μασόνων που εν συνεχεία άρχισε μια μάχη μεταξύ των δυο πλευρών.

Οι μασόνοι λοιπόν αναφέρθηκαν ότι πολλοί απο τους ιερείς ανήκουν στην μασωνία.
Στην απαντησή του ο Πειραιώς δεν αναφέρθηκε καθόλου πάνω σε αυτό το λεπτό ζήτημα.

Βεβαια δεν περιμέναμε να μας πούνε οι μασόνοι ότι έχουμε ιερείς στην μασωνία..... αυτό το ξέρουμε χρόνια τώρα.

Η εκκλησιαστικοί παράγοντες όμως ουδέποτε πήραν μέρος για συναδέλφους τους οποίους γνωρίζουν ότι ανήκουν στην μασωνία.

Εδω λοιπόν υπάρχει συγκάλυψη απο όλους του Ιερείς για τα του οίκου τους και υπάρχει η εξής απορία:
Γιατί δεν παίρνουν θέση για όλους αυτούς που έχουν ενταχθεί με τους μασόνους και προωθούν την Πανθηρησκεία-οικουμενισμό;

Μήπως τελικά οι Ιερείς που είναι με το πλευρό του Χριστού είναι πολλοί λίγοι και φοβούνται να μιλήσουν μήπως και χάσουν την θέση τους;

Ο κ.Πειραιώς καλό θα ήταν όταν αναφέρεται στους μασόνους,πρώτα να κοιτάει το γύρω του περιβάλλον αποκαλύπτωντας όλους αυτούς τους Ιερείς που είναι μασόνοι και υπερμαχοι του οικουμενισμού ως εωσφοριστές(MATΣ) και μετά να κάνει επίθεση στους μασόνους!

Η συγκάλυψη σημαίνει αυτομάτως και προδοσία!

Ας ξεκινήσει λοιπόν απο τον Πατριάρχη Βαρθολομαίο έτσι για αρχή και στην συνέχεια ας κατονομάσει και τους Μητροπολίτες,ιερείς και αρχιερείς της Ελλάδος που ανήκουν στην μασωνία.

Ο Κ.Βαρθολομαίος:

«Γνώσεσθε την αλήθειαν και η αλήθεια ελευθερώσει υμάς»